

我装完美婚房 你迎幸福新娘

世纪方圆装饰公司“婚房专卖店”开业

信阳消息(记者 方慧玲)婚姻是一辈子的大事,无论是爱情长跑还是闪婚一族,都需要一个挡风遮雨的地方安存我们的爱情。婚房,成为待婚一族必须面对的现实问题。

为爱筑家!世纪方圆装饰公司专为新人筹备的“婚房专卖店”日前开业。

“我装完美婚房,你迎幸福新娘”。为让新人婚后生活更甜蜜、幸福,世纪方圆装饰公司正在开展以“一眼爱上了他——爱上眼球,‘爱’尚‘嫁’”为主题的“婚房专卖店”活动。本月,“婚房专卖店”将在全城征集10套婚房,以万元现金大奖力邀全国万名精英设计师为新人设计出浪

漫幸福的“爱巢”,为新人打造爱的家园梦。

世纪方圆装饰公司营销总监李品材说,结婚,作为新的开始,婚房贯穿始终,好的婚房装修能为新人营造出浪漫的环境,在中国传统中也寓意着好的开始。如今,新人们对婚房装修越来越重视,但很多新人难以判断哪家家装公司的设计最能营造出新婚的幸福氛围,哪个设计师的理念最贴近新人的想法。“婚房专卖店”的目标,就是为爱筑家,从家居装饰、家居文化、家居品质,为新人打造爱的港湾,让新人迈开幸福生活的第一步。

本次活动共分为全城征集婚房户型、婚房幸福方案设计、

设计方案初次海选、实景评选、最终幸福方案落户评选、全城见证爱情归属落地时刻6个阶段进行。主办方将从报名的婚房户型中选出10套,邀请全国万名精英设计师,根据小区环境、新房户型、新人及家庭成员喜好和生活习惯,共同为新人设计出时尚、艺术、完美的婚房。经初次海选、实景评选,将最终产生两套最幸福婚房设计方案。活动将设“全国最幸福设计师一名”,奖励现金1万元,颁发相关荣誉证书。

当然,“婚房专卖店”还为新人准备了神秘的豪华大嫁礼!如果你有待装的婚房,千万不要错过机会!

了解更多装修行情
掌握最新装修资讯

扫描二维码
关注信阳家居
微信号:yrbjiaju

家居事业部 邮箱:xyrbsj@163.com

“居然”放大招,优惠的诱惑等你来

信阳消息(见习记者 李娅)16年前,居然之家率先在行业内提出“先行赔付”服务承诺,确立了“向消费者倾斜”的经营理念。16年来,居然之家的发展离不开广大消费者的信赖和支持。为了庆祝居然之家16岁生日,居然之家信阳店放出“大招”,把更多的优惠和实惠带给广大消费者。即日起至8月22日,居然之家准备了多重优惠的诱惑等你来:

折扣的诱惑:全场厂价直供。凡持有“16周年庆”贵宾卡的消费者,22日购物直抵100元(地板、软床、儿童家具、壁纸等品类可抵用200元),还可享受成交价基础上9.5折的直供优

惠。前1000名还可以领取“16周年庆”礼品一份。“16周年庆”活动贵宾卡可以通过在线申请、小区领取、进店索取、各品牌发放等方式获得。

豪礼的诱惑:活动期间购物满额即赠送超值豪华大礼。电风扇、华帝套刀、挂烫机、空气净化器、三开门的冰箱、58吋液晶电视等统统都在向你招手。购金牌品牌三个以上(满50000元)加赠1000元购物卡。消费者在居然之家累计购物满2000元就可以参加抽奖一次。一等奖就是集尖端科技与一身的大疆无人机,想想就觉得很棒!

美食的诱惑:过生日怎么能没有美食?8月22日,来居然之

家购物不仅价格优惠有折扣,还能参加商场举办的美食派对享用美食。光是想一想,口水都快流出来了!当天上午还将在居然之家信阳店二楼儿童区举办第一届“松堡王国”杯儿童书法大赛。5岁-12岁的小朋友都可以报名参加。

红包的诱惑:进店抢红包,越逛越有钱!活动当天,信阳市2014年以来交房业主持购房合同及本人身份证明,无需消费,在居然之家四楼各店面累计至少可领取260元红包。5000枚红包,更有惊喜免单大奖都在等你来!

面对这么多诱惑,你有没有心动呢?心动就赶快来参加居然之家16岁的生日派对吧!



8月8日,在欧凯龙家居小镇营销中心举行了妙趣横生的彩绘折扇DIY活动,在专业老师的指导下,业主和孩子们一起体验到了根据自己的创意手绘纸扇的乐趣。

本报记者 张馨月 摄

信阳新闻网
www.xyxw.com.cn

信阳 2015 新闻网

触屏版

手机客户端 (Android/ios)

拿出手机 快来扫一扫!